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Szigetmonostor Község Önkormányzatának 
Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága 
2015 Szigetmonostor, Fő u. 26. 
 
Szám: 10/2025 
 
JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Közlekedési és Fejlesztési Bizottságának 2025. december 15. 
napján 18:00 órakor tartott rendes üléséről, a Polgármesteri Hivatalban. 
 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.  
Hiányzó: - 
 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Köszönti a Közlekedési és Fejlesztési Bizottság ülésén megjelent 
résztvevőket. Megállapítja, hogy a Bizottság teljes létszámban 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes és a törvényi 
előírásoknak megfelelően került összehívásra.  
Ezt követően javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre Wágner Gabriella bizottsági tag személyében, akit a 
Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogad. 
A bizottsági ülése élő közvetítésre kerül. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok elfogadására: 
1. Beszámoló a kompok, révek aktualitásairól 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök  
2. Beszámoló az utak helyzetéről  
Előterjesztő: Derőfi Zsolt nem képviselő bizottsági tag 
3. Beszámoló a közvilágítás fejlesztésének aktuális helyzetéről 
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök  
4. A Közlekedési és Fejlesztési Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása  
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
5. Beszámoló a Közlekedési és Fejlesztési Bizottság éves munkájáról, terveinek megvalósulásáról, 

eredményeiről  
Előterjesztő: dr. Bartha Gábor bizottsági elnök 
6. Egyebek 
 
1. Beszámoló a kompok, révek aktualitásairól  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Én nem tudok új történésről.  
Molnár Zsolt polgármester: A gödi kishajónál megvan tavalyi támogatásból a motor, idei támogatásból a 
beszerelés költsége, az üzemeltetési nehézségek miatt az merült fel, hogy márciusban kezdődik a beszerelés, mert 
a csere problémás.  Jó látási viszonyok kellenek. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: A cserehajón nincs radar.  
Molnár Zsolt polgármester: Bírni bírja. Partfal felújítás zajlik, azt ebben az évben kell befejezni, időjárástól függ, 
tartják az ütemtervet. Reno matrac eliszapolódhat, arra kell vigyázni, hogy ne nőjön bele fa. A növények jók, mert 
a gyökerek stabilizálják. Fa gyökere szétfeszíti. 
A megállni tilos tábla megrendelése zajlik a Pásztor révhez.  
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
2. Beszámoló az utak helyzetéről 
Derőfi Zsolt bizottsági tag: Megtörtént a kátyúzás, de nincs meg a várt eredménye, az időjárás, az esőzés és az 
autók van, ahol az összes anyagot kiszedték. Néhol foltokban megmaradt, az afrikai aszfaltból a Vadvirág utcán. 
Az összes többi utcában pl. a Horánygyöngye utcában rosszabb a helyzet, mint előtte. Hogy áll a pályázat, amit 
nyertünk, mikor lesz abból pénz és mettől meddig lesz felújítás?  
Molnár Zsolt polgármester: Azért választottuk ezt a mart aszfaltos megoldást, mert azt reméltük, hogy ősszel 
már az útépítés is el tud kezdődni. Az engedélyezés húzódik el, mert a közműszolgáltató előírta a közműkiváltást, 
ezért ennek az újratervezése zajlott. Az időjárás miatt nem tudjuk elkezdeni, csak tavasszal, ezért csináltuk ezt a 
megoldást, mert ez olcsóbb, tudtuk, hogy nem tart sokáig, de azt reméltük, hogy ennél tartósabb lesz. Az a 
gondolatunk, hogy ahol a nyomvonal nagyon megkívánja, ott ezzel a hideg aszfalttal megpróbáljuk megtölteni. 
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Ami kijött az mart aszfalt volt. Ez most emulzió nélküli beszórás volt, azt reméltük, hogy beágyazódik annyira, 
hogy használható lesz, ez 3 hetet bírt ki. A hideg aszfalttal a legnagyobb kátyúkat töltöttük be. A Horánygyöngye 
utcában, ahol az útépítésben reménykedtünk oda tettük a mart aszfaltot. A hideg aszfalt tart. A Rezeda utcában az 
afrikai utat ki kellett kátyúzni, ez egy másik anyag, ezt a vállalkozó hozta. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Az is ellenőrizzétek légy szíves, hogy én úgy érzem, hogy most rosszabb, mint 
egy hete. 
Molnár Zsolt polgármester: A hideg aszfalt drágább, mint a mart aszfalt, azt reméltük, hogy októberben el tud 
kezdődni az útépítés. Nem fog elkezdődni már az idén, csak tavasszal Attila büfétől a Nefelejcs utcáig meg fog 
valósulni tavasszal. Másik szakaszról még nincs döntés, be van adva egy pályázat, ha az nyertes lenne egész jól 
haladnánk. Előzetesen egyeztettünk a szolgáltatóval, bekalkuláltuk a közműkiváltást, kevesebb meglepetés érhet 
minket. Tanulmánytervet készítettünk anno, akkor nem észrevételezte a szolgáltató, akkor nem írták elő a 
közműkiváltást. Utána előírták a közműkiváltás, ami plusz tíz milliós költséget jelent, le kellett írni, hogy tényleg 
úgy akarják, nem lehet másképpen. Sikerült elérni, hogy védelem alá helyezéssel ki tudtuk váltani. A József Attila 
utcában volt csőtörés, ahol a nyertes TOP Plusz pályázat folyományaként az útpályát is meg akartuk javítani, 
reméljük nem lesz előírva a csőcsere.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Ilyen szempontból jó, hogy most tört el. 
Molnár Zsolt polgármester: Annyi, hogy benne van az útban, mivel felújítás nem megy végig az egyeztetési 
folyamaton. Végig megy az egész József Attila utcán a vezeték az útban, de nincs benne a költségvetésben. Amit 
beadtunk a második TOP Pluszban ott előírta a Vízügy a közműkiváltást, csere, azbeszt cement cső cserét jelent, 
ez magában 30 millió Ft a 170 milliós pályázatból. Megpróbáljuk a meglévő hideg aszfaltot felhasználni, legalább 
a nyomvonal legyen kikátyúzva. Ha nincs mihez kötődjön az anyag, a hideg aszfaltnál is probléma és ez a mart 
aszfalthoz képest, nagyságrenddel nagyobb összeg. Költségvetésben tervezünk jövő évre útfelújítást, fontos, hogy 
a Vízmű 1%-ból tudjunk utat felújítani is. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Bicikli körút pályázat ki lett írva. 
Molnár Zsolt polgármester: 17. volt a határidő, ezt módosítani fogjuk, mivel 3 tisztázó kérdés érkezett, nagyrésze 
műszaki kérdés volt, illetve a költségvetésből kimaradtak tételek, azt kellett korrigálni. Hiánypótlásként küldjük 
még, meg lett 5 nappal hosszabbítva a határidő, 22-ig. Döntés januárba várható, de így is számoltunk vele. Jó lett 
volna, ha ez tisztázó kérdés nélkül lezajlik. 
Steidl József bizottsági tag: Rezeda utcát mivel javították? 
Molnár Zsolt polgármester: Az afrikai aszfalttal. Az is 2 cm-es réteg, kiszámíthatóbb a stabilitása, mint a mart 
aszfalté. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
3. Beszámoló a közvilágítás fejlesztésének aktuális helyzetéről 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Megnyertük a 48 MFt-os támogatást, ezt korszerűsítésre lehet használni, de 
nem fedi le a teljes korszerűsítést. Elkészült a kiviteli terv, ezt leegyeztettük, az a lényeg, hogy megvan hány lámpa 
szerepel papíron, ezek cseréjére tudjuk felhasználni azt az összeget. Azt kell megbeszélnünk, hogy hogyan 
haladunk tovább. Ezt ki kell majd még toldani, van a másik része, ahol sűríteni szeretnénk és az új lámpák, ez 
hozzávetőlegesen annyi, mint amennyi van, ezt is meg akarjuk csinálni. Emiatt a támogatás miatt ketté kell bontani 
a projektet. Lesz a korszerűsítési vonal és lesz egy bővítési kör. Kiírjuk e mind a kettőt, vagy várjunk még, mert 
azt csiripelik a madarak, hogy lesz pályázat bővítésre. 
Steidl József bizottsági tag: Meddig áll rendelkezésre, amit most kaptunk?  
Molnár Zsolt polgármester: Szerződést még nem kaptunk. Még csak listát kaptunk, azon rajta vagyunk. Magyar 
Falunak az az előnye, hogy amint aláírjuk a támogatási szerződést, ahhoz képest elég hamar utalnak is. Első 
negyedévben ebből már lehet pénz. El lehet indítani a terv végső elfogadását, csoportosítást, hogy hogyan 
használjuk fel az összeget. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Korszerűsítési résszel nem kellene várnunk, minden megvan.  
Molnár Zsolt polgármester: A második ütem kiírásával várjunk. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Mennyit várjunk? Én azt gondolom, az egész projektet meg kell csinálni, 
egy-két hónapot várjunk. Ha ki akarják írni, akkor a választások előtt még kiírják, szerintem márciusig. 
Steidl József bizottsági tag: A két ütem szorosan kapcsolódik egymáshoz, ha nem látszik, hogy a második részbe 
belevágunk, akkor az egy félkész dolog lesz. Azt mondják ez szép és elég. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Ha azt mondják, hogy szép és elég, akkor az úgy is van. Nem gondolom, 
hogy ez lesz. Nem tudjuk pontosan mennyi az egész költsége, de a fele mindenképpen megvan. Az egész projekttel 
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haladjunk, ezt a részét indítsuk el, a közbeszerzést. A második részt szerintem előbb fogjuk elindítani, mint ahogy 
az első rész megvalósul. Olyan konstrukcióban fogjuk megvalósítani, ahol az üzemeltetési díj fedezi a kiépítés 
költségét, nem terheli a települési költségvetést, igen megvan rá a fedezet. 
Molnár Zsolt polgármester: Kijöttek a jövő évi Magyar Falu pályázatok.  
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
4. A Közlekedési és Fejlesztési Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Mindenki egyetértett vele, egyhangúan elfogadja a bizottság. 
 

13/2025. (12.15.) KFB határozat 
Szigetmonostor Község Közlekedési és Fejlesztési Bizottsága egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadja, és 
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a Közlekedési és Fejlesztési Bizottság 2026. évi munkatervét 
 
 
5 Beszámoló a Közlekedési és Fejlesztési Bizottság éves munkájáról, terveinek megvalósulásáról, 

eredményeiről  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Nem szeretnék sokat erről beszélni, nem nekem kell megítélni, hogy 
mennyire voltunk nagyon jók. Törekszünk arra, hogy a község fejlődjön, az állandó napirendi pontjainkra tudunk 
koncentrálni. Van, ahol érdemi eredményeink vannak, én elégedetlen vagyok a kompok érvek üggyel, de ez nem 
rajtunk múlik. Folyamatban vannak ígéretek, a település költségvetése nem teszi lehetővé, hogy mi ezen érdemben 
tudjunk változtatni. Van lehetőség a fejlődésre, nem tudom mit tudtunk volna máshogy csinálni, hogy jobb legyen. 
Utak helyzeténél is ez a probléma, hogy nincs költségvetési manőverezési lehetőség, ami keveset próbálunk 
csinálni, minél jobban csinálni, szakértői segítséget szívesen fogadunk. Itt kis lépéseket értünk el, remélem ez a 
továbbiakban nagyobb lesz. Ez nagyban függ a pályázati pénzektől, ezekben jók vagyunk. Közeljövőben változik-
e a települések finanszírozása. Közvilágítás témában jól haladunk. 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Zsolt milyen az együttműködés a település gondnoksággal? Van 
munkaszervezési tapasztalatod, abban tudsz segítséget nyújtani. 
Derőfi Zsolt bizottsági tag: Hatékony a kommunikáció, de le vannak terhelve. Tudunk segítséget nyújtani, de 
van, amikor havária van, és az felülír mindent, pl.: mikor a közintézményekben gond van. 
Molnár Zsolt polgármester: Eszembe jutott egy téma, elvittük a buszt, az akkumulátor cserére, ami megvan, 
bízunk benne, hogy kész lesz az iskolakezdésre, ezt halványan ígérjük.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: Madárbarát parkos felmérés, hogy áll? 
Molnár Zsolt polgármester: A megbízási szerződést még nem írtuk alá, de megegyeztünk. Azt kérte a tervező, 
hogy ne január 30. legyen a teljesítési határidő, hanem február 28-ig. Alapos a tervező vizsgálni akarja a tervező a 
körülményeket.  
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Orgona utca és Rezeda utca ebbe belefér? 
Molnár Zsolt polgármester: Ebbe nincs, megkérdezhetjük, hogy mennyibe kerül?  
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
6 Egyebek  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Pénzügyi bizottság ülésén került szóba az informatikai fejlesztés, Orsi 
menedzseli abban a bizottságban, meg tudjunk-e itt is beszélni? 
Molnár Zsolt polgármester: Van egy rendszer szintű áttekintés, van egy eszközigény, erre van egy indikatív 
árunk. Ez nyilván összefügg. Januárig közepéig állandósulnia kell az igényeknek.  
Steidl József bizottsági tag: Milyen fázisban van ez az egész? 
Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: Összegyűjtöttük az intézményi eszközigényeket, azt kell 
megvizsgálni, hogy a szervert, hogy kell kicserélni, erre van indikatív árajánlat. Szeretnék több ilyet, nyilván amikor 
más szolgáltatóval felvesszük a kapcsolatot, akkor ő is eljön felmérni a szükségleteket.  
Steidl József bizottsági tag: Pici közöm van a témához. 
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Akkor kérünk a közreműködésre. 
Molnár Zsolt polgármester: Az intézményi körülmények megteremtése az elsődleges feladatunk. Az eszközt, ha 
tönkremegy pótolnunk kell.  
Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök: Az egész az általános kommunikációs funkcióból indult. 
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Tomcsányiné Mócsai Orsolya bizottsági tag: A honlap prompt üzenet küldési rendszere is kérdés.  
Molnár Zsolt polgármester: A Vízügy mától március 15-ig az árvízvédelmi töltés védelme érdekében a töltésben 
és a 10 m környezetbe benőtt, a gát állagát veszélyeztető fákat kivágja mind a két irányban. Van egy tervük, ami a 
gátból kinövő fákat mindenképpen kivágják. Hivatalosan 10 m a távolság a víz irányába, de van egy hullámtörő 
szerepe is a fáknak. Surányi oldalról indulnak el.  
Kövesdiné Zákány Szandra képviselő: Az Orgona utcától a kompig, nem a strand szakaszánál lévő fákra 
gondolok.  
Wágner Gabriella bizottsági tag: El tudod küldeni a tervet? 
Molnár Zsolt polgármester: Amint megkaptam igen. Az árvízvédelem elsődleges, a gát előtere a lényeg, a 
Nemzeti Parkkal egyeztetve tud történni. 
Kövesdiné Zákány Szandra képviselő: Ha Szigetmonostoron csinálnának olyan fakivágást az út mentén, mint 
most Pócsmegyernél a Szigeti úton, akkor kapnánk arról előzetes értesítést?  
Molnár Zsolt polgármester: Nem biztos, mert az ő feladatuk, de bejelentési kötelezettsége van, nyilván van 
tervük. Lehet vitatni, ők üzemeltetési szempontból vizsgálják. Ahol van fa ott nincs hó átfúvás és a ködöt is 
befolyásolja. Ha lesz pontos terv közzétesszük. 
Wágner Gabriella bizottsági tag: Írjuk ki mindenhova, ahova lehet. 
Molnár Zsolt polgármester: Kar méret alatti fák gyűjtésére lesz lehetőség. 
Szűr Tímea alpolgármester: A Madárbarát parkban lévő monitoring kútról szerettem volna beszélni. Megépült 
a monitoring kút, hétfőn csinálták meg, a csapadékvíz projekt folyamodványa, ez elő lett írva, engedélyeztetése is 
megtörtént. Most az üzemeltetés engedélyeztetése zajlik. 
Molnár Zsolt polgármester: A csapadékvíz elvezető rendszer üzemeltetési engedélye is lejárt, de ma megjött, 
hogy 2030-ig meghosszabbításra került. Azért nagyon fontos, mert ebbe a rendszerbe akarjuk bekötni a postánál 
lévő elvezetést, a végső terveit ennek jövő év folyamán indítjuk. Belefér-e a Vízmű 1%-ba, ez annak a befogadója. 
A napirendi pont határozathozatal nélkül került lezárásra. 
 
 
 
 
Ezt követően Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök bizottsági elnök 18 óra 43 perckor bezárja az ülést. 
 
 

Kmf.  

 

Hitelesítette: 

                                                                                     ___________________________ 
               Dr. Bartha Gábor bizottsági elnök            Wágner Gabriella bizottsági tag 
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I G A Z O L Á S
Ezt  az  elektronikus  dokumentumot  az  azonosításra  visszavezetett  dokumentumhitelesítés  (AVDH)  szolgáltatás
keretében  az IdomSoft Zrt. – mint Szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató az AVDH-t a digitális szolgáltatást biztosító szervezet részére, a nevében eljáró személy nyilatkozatának
hitelesítésére a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény
119. § (2) bekezdés alapján, a 2024. augusztus 31-én hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások
általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.
A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-
dhsz.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján a
digitális szolgáltatást biztosító szervezet nevében eljáró alábbi személytől származik:


Neve: Bottlik-Szilágyi Szabina


Egyedi azonosítója: szilagyi.szabina@szigetmonostor


Beosztása: jegyző


Szervezeti egység megnevezése: Jegyző


Szervezet megnevezése: Szigetmonostori Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2026-03-05T11:22:31+01:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek számára hibabejelentés: helpdesk@idomsoft.hu
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz



https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz

https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh-dhsz
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